
Очікувані результати навчання здобувачів освіти. 
Відповідно до мети та загальних цілей, окреслених у Державному 

стандарті, визначено завдання, які має реалізувати учитель у рамках кожної 

галузі.    Контроль і оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти 

здійснюються на суб’єктних засадах, що передбачає систематичне відстеження 

їхнього індивідуального розвитку у процесі навчання. За цих умов контрольно-

оцінювальна діяльність набуває для здобувачів освіти формувального характеру. 

Контроль спрямований на пошук ефективних шляхів поступу кожного здобувача 

освіти у навчанні, а визначення особистих результатів здобувачів не передбачає 

порівняння із досягненнями інших і не підлягає статистичному обліку з боку 

адміністративних органів.  

Упродовж навчання в базовій школі здобувачі освіти опановують способи 

самоконтролю, саморефлексії і самооцінювання, що сприяє вихованню 

відповідальності, розвитку інтересу, своєчасному виявленню прогалин у 

знаннях, уміннях, навичках та їх корекції.  

Вимірювання результатів навчання здобувачів освіти . 

Навчальні досягнення здобувачів освіти у 5-х класах підлягають 

формувальному та підсумковому (тематичному, семестровому та річному) 

оцінюванню.  

Формувальне оцінювання має на меті: відстежувати навчальний поступ 

дітей; вибудовувати індивідуальну траєкторію розвитку дитини; діагностувати 

досягнення на кожному з етапів навчання; вчасно виявляти проблеми й 

запобігати їх нашаруванню; аналізувати реалізацію освітньої програми та 

Державного стандарту, ухвалювати рішення щодо корегування навчальної 

програми і методів навчання відповідно до індивідуальних потреб дитини; 

запобігати побоюванням дитини помилитися; плекати впевненість у власних 

можливостях і здібностях.  

Результат оцінювання особистісних надбань здобувачів освіти у І семестрі 

в 5-х класах Шклівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. М. Корчака виражається  

рівневою оцінкою (початковий рівень (П), середній рівень (С), достатній рівень 

(Д), високий рівень (В). 

Основні види оцінювання результатів навчання учнів 5-6 класів 

• Формувальне (поточне формувальне) оцінювання ... 

• Поточне оцінювання ... 

• Підсумкове оцінювання ... 

• «В» – високий (10-12 балів). ... 

• «Д» – достатній (7-9 балів). ... 

• «С» – середній (відповідає 4-6 балам). ... 

• «Н» – низький (відповідає 1-3 балам) 



 

  Формулювання оцінювальних суджень здійснюється на основі 

Орієнтовної рамки оцінювання результатів навчання здобувачів базової освіти. 

  Навчальні досягнення здобувачів освіти   5 класів у ІІ семестрі та у 6 класах 

здійснюються у бальному оцінюванні, яке передбачає зіставлення навчальних 

досягнень здобувачів з конкретними очікуваними результатами навчання, 

визначеними освітньою програмою 

Оцінювання розглядається як процес отримання даних про стан 

сформованості результатів навчання здобувачів освіти, аналіз отриманих даних 

та формулювання на його основі суджень про об'єкт, який оцінюють.  

Оцінювання доцільно здійснювати з метою створення сприятливих умов 

для розвитку талантів і здібностей кожного здобувача освіти/здобувачки освіти, 

формування компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та 

індивідуальних психофізіологічних особливостей та потреб, а також визначення 

ступеня якості освітнього процесу та шляхів підвищення його ефективності. 

  Орієнтирами для оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти 

(формувального і підсумкового) є окреслені в цьому документі очікувані 

результати навчання, об’єднані за галузями. Тематичне оцінювання 

пропонується здійснювати на основі поточногооцінювання із урахуванням 

проведених діагностичних (контрольних) робіт,або без проведення подібних 

робіт залежно від специфіки навчальногопредмета. Під час виставлення 

тематичного бала результати перевірки робочих зошитів, як правило,не 

враховуються.Семестрове оцінювання може здійснюватися за результатами 

контролю груп загальних результатів  відображених у Свідоцтві досягнень. 

Семестровий контроль проводиться з метою перевірки рівня засвоєння 

навчального матеріалу в обсязі навчальних тем, розділів і підтвердження 

результатів поточних оцінок, отриманих учнями раніше. 

  Очікувані результати навчання слід використовувати для: встановлення 

цілей заняття, окремих видів діяльності здобувачів освіти, вправ; постійного 

спостереження за навчальним поступом здобувачів освіти з боку вчителів, 

батьків і самих дітей; поточного, зокрема й формувального, оцінювання; 

підсумкового оцінювання.  

На основі поданих нижче очікуваних результатів навчання учитель може 

формулювати індивідуальні результати навчання здобувача освіти відповідно до 

опанування ним конкретного вміння. При цьому особливості здобувача освіти 

можуть впливати на темп навчання, внаслідок чого діти можуть досягати 

вказаних результатів раніше або пізніше від завершення зазначеного циклу чи 

рівня, таким чином відстежуючи поступ здобувача освіти за конкретний 

проміжок часу.  

Спостереження за навчальним поступом здобувачів освіти та оцінювання 

цього поступу триває постійно. 



Невід’ємною частиною цього процесу є формування здатності дітей самостійно 

оцінювати свій поступ.  

Учитель може обрати і погодити з батьками здобувачів освіти форму 

зворотного зв'язку. Рекомендується системно проводити роз'яснювальну роботу 

з батьками щодо особливостей оцінювання результатів навчання учня та процесу 

їх досягнення, що сприятиме спрямуванню оцінювання на розвиток дитини, а не 

на навчання заради оцінки.   

Навчальним закладом розроблено свідоцтво досягнень здобувачів освіти 5 

класів відповідно до Рекомендацій МОН від 01.04.2022 року № 289 щодо 

оцінювання  навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають освіту 

відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти. 

свідоцтво 5 

клас.docx
 

Загальні критерії оцінювання результатів навчання учнів 5-6 класів, які 

здобувають освіту відповідно до  нового Державного стандарту базової 

середньої освіти 

Рівні 

результатів 

навчання 

Бали Загальна характеристика 

Початковий  1 Учень/учениця розрізняє об'єкти вивчення 

2 Учень/учениця  відтворює  незначну  частину  

навчального матеріалу, має нечіткі уявлення про 

об'єкт  вивчення 

3 Учень/учениця відтворює частину навчального 

матеріалу; з допомогою вчителя виконує 

елементарні завдання 

Середній 4 Учень/учениця з допомогою вчителя відтворює 

основний навчальний матеріал, повторює за 

зразком певну операцію,дію 

5 Учень/учениця відтворює основний навчальний 

матеріал, з помилками й неточностями дає 

визначення понять, формулює  правило 

6 Учень/учениця виявляє знання й розуміння 

основних положень навчального матеріалу; 

відповідає правильно, але недостатньо осмислено; 

застосовує знання при виконанні завдань за 

зразком 

Достатній 7 Учень/учениця правильно відтворює навчальний 

матеріал,знає основоположні теоріїі факти, 

наводить окремі власні приклади на 

підтвердження певних думок, частково контролює 

власні навчальні дії 



8 Учень/учениця має достатні знання, застосовує 

вивчений матеріал у стандартних ситуаціях, 

намагається аналізувати, встановлювати 

найсуттєвіші зв'язки і залежність між явищами, 

фактами, робити висновки, загалом контролює 

власну  діяльність; відповіді логічні, хоч і мають 

неточності 

9 Учень/учениця добре володіє вивченим 

матеріалом, застосовує знання в стандартних 

ситуаціях, аналізує й систематизує 

інформацію,використовує загальновідомі докази 

із самостійноюі правильною аргументацією 

Високий 10 Учень/учениця має повні, глибокі знання, 

використовує їх у практичній діяльності, робить 

висновки, узагальнення 

11 Учень/учениця має гнучкі знання в межах вимог 

навчальних програм, аргументовано використовує 

їх у різних ситуаціях, знаходить  інформацію та 

аналізує її, ставить і розв'язує проблеми 

12 Учень/учениця має системні, міцні знання в обсязі 

та в межах вимог навчальних програм, 

усвідомлено використовує їх у стандартних та 

нестандартних ситуаціях; самостійно аналізує, 

оцінює,   узагальнює   опанований   матеріал,   

самостійно користується джерелами інформації, 

приймає обґрунтовані рішення 

 


